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-15

Wasserseite

Luftseite

Profil: GU 6N  Stahlgute: S 240 GP

Querschnittsklasse: 3

Normalkraft-Interaktion

-> Kein Knicknachweis

j - Landesamt fir Umwelt Brandenburg

Referat W21-Hoct wtz, Investiver W

ungsgesellsc

SCHOLZ+LEWIS TioH

Z3 g R
g o'= 3.00 : S V S :
o_)
81.96 il
——————————————————————————— r— - 0.0 -0.4
~
- Pvq=33.0 5
o »
79.60 o 7 N 79.67 (DVW-neu)
. 04 /< 9.9/10.7 ——— — — — -—
“ / - -2.6
- -3.
GW (78.30) = = 78.30 (S2.1-2.2.GW (78.30)
T T »572.0/»67.5 15.8/16.1 13.0 -0.3 0.0
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m?] / di(a+9) .« (9+9) x (9+9) (9+9) El= 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) «
/
— /
/
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 3.79 m mob. Ep erfillt / n = 0.64
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-P1.1.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 |———2.600=1200 ———
B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.045) H = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange =5.31 m
Veg = 19.0 kN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢ = 7108.1 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -0.2 kN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /e =418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 = IVL

haft

Ingenieur Consult

b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max | = 0.045 o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk V' K K 9 o : o
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 7967 18.0 9.0 325 0.0 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 3, rechts
1 7830 165 75 300 20 2.0 -0.333 0.333 1.0-10® 1.0 -10° $2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10*  S4.1-mitteldicht BS.P11
OK Wand = 81.96 m i
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
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- Luftseite Wasserseite
t ° t
81.96 50
o A T = GW (81.46)
~
]
80.27 2 s
| GW (79.95 S, S T T T T T T T ¢ T T T /¢ S5 T T ¢ - - - - - T - T "
( ) g8 15.2 o7 12 79.67 (DVW-neu)
) 15.1 :
- 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif
17.0/17.5 T 15.0 ¢ )
N = g é é
26.5 - 41 A 30.7 4.3 0.0
1 872 MV 206
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
— pw [kN/m2] dl(a+9)« (9+9) (9+9) (9+9) « El= 2.031 - 10 kN-mm
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.29 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.96 m mob. Ep erfillt / p = 0.87
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-P1.2.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b———— 2 . 600 = 1200 —————
B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U =Mgg/ Mcgra =0.135
Megg = 20.3 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 6.94 m
Veg = 0.8 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 4161.3 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -0.6 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis kggg?ﬁ;ﬂ?r Umw?‘!f %;?gg‘z?vbv“rg ungsge§silgiv?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max u =0.135 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ ® ; . .
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0 -10° 1.0-10% DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.100 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.250 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-P1.2
OK Wand = 81.96 m !
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
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Wasserseite

Luftseite

— | Neqa=5.0 kN/m (Zug)
Profil: GU 6N  Stahlgute: S 240 GP
b =600.0 mm / b;=248.3 mm

£=0.990->b;/t;/e =418
Querschnittsklasse: 3
Be = 1.000/ Bp = 1.000

Veg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.

Normalkraft-Interaktion
keine Abm.

max p = 0.057

Referat W21-Hoct wtz, Investiver W

H Landesamt fiir Umwelt Brandenburg ungsgesellschoﬁ

SCHOLZ+LEWIS TioH

81.96
——————————————————————————— -1.0
GW (79.95) 0.1 GW (79.95)
5.80 4 BE-9.4/10.0 ——— e — —_— —EEhuAGAALRLIY)
: | ) -4.6
| / é -2.9
= : / y g 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
E -41.8/-34.2 11.4/12.4 :§ -4 =
225 7 22" % 16.2 é 31 —= 0.0
9 74.2 14.3
Wasserdruck / eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m?] / di(a+g)« (9+9) x (9+9) (9+9) x El = 2.031 - 10" kN-m2/m
B / (a+9)«
/
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.45 m mob. Ep erfillt / n=0.84
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-P1.3.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 |———2.600=1200 ———
B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.057) MU = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.002)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 23.8 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:

ICL

Ingenieur Consult
Dring & Kelbmaller Gt

— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
b y ® ® ® i S
| Boden o kN3 (kNm3 []  [KN/mZ [kN/mZ passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
] 7967 18.0 9.0 325 0.0 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 3, rechts
1 7830 165 75 300 20 2.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° $2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <7830 17.0 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0 10" 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BSp13
OK Wand = 81.96 m i
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
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- Wasserseite Luftseite
Z3 g R
© s s, s
o —t+—
o_)
81.96 il
——————————————————————————— r— - 0.0 2.1
~
-
~
N
S a
03 SNg 0.1 GW (79.95)
=~ ~~ <+ I e =
LLGW (79.45) 04 00 _j—.ﬁ6‘4_ 12.2/12.8 ——= —_— —_— ———— e T U T T
A / é % 63 -2.6
P )—= 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
— o -42.1/-38.0 %’16.4/17.4 ? 78 ?
214 =% 264, 20.2 4.5 é 0.0
Wasserdruc eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
- pw [kN/mﬂ di(a+g)« (9+9) x (9+9) « El= 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9).x
/
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.15 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.88 m mob. Ep erfillt / p = 0.94
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-P.2.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b———— 2 . 600 = 1200 —————
B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U= Mgy / Mcgra =0.075
Megg = 11.3 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 6.83 m
Veg = 1.0 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 4296.4 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.4 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kggg?ﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max u =0.075 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k ¢ k k P P ; . .
| | Boden ' Nime kN [] [KN/m? [kN/m?] passiv aktiv rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.500 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-P.2
OK Wand = 81.96 m :
Projekt-Nr..  W-9510 [Datum:  23.10.2017 [Bearbeiter:
| | | | | | | Anlage 3, b@lte 4vonY
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- Luftseite Wasserseite
t ° t
81.96 GW (81.96)
——————————————————————————— -11.6
~
]
80.27 2 s
| GW (79.95 S, S T T/ T T T T ¢ o T T /¢ 12 T T ° - - - - - T - T -
( ) gﬁﬁ 20.1 -17.2 79.67 (DVW-neu)
) 20.1 0.2
. 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
o ¥ N -57.6/-46.2 1 22.0/22.5 1 -31.2 5 -1.4
— i  : |
285 £ 48.6 58.8 8.4 0.0
= ! -111.9 26.4
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m2] di(a+g)« (a+9) « (9+9) « (9+0) x El= 2.031 - 10*kN-m#m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.35 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 5.28 m mob. Ep erfillt / p = 0.85
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-Al.1.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b———— 2 . 600 = 1200 —————
B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.001) U= Mgg/ Mcra =0.229
Megg = 34.3 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange =7.39 m
Veg = 0.3 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 3669.9 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.6 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion > Kein Knicknachweis kggg?ﬁ;ﬂ?r Umw?‘!f %;?gg‘z?vbv“rg ungsge§silgiv?;gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max pu =0.229 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P ; . .
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.250 0.333 1.0 -10° 1.0-10% DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 0.000 0.333 1.0-10° 1.0-10° S2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.250 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-A1.1
OK Wand = 81.96 m !
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30




84 | Wasserseite Luftseite
Z3 g R
g o'= 3.00 : S V S :
o_)
81.96 il
L2 rr—————-"—-"\—-"—-"—"——"————~ r— - 0.0 0.3
S 8
L 03 S\ 0.1 GW (79.95)
80 [7o.60 S e Y e S —— e
GW (78.95) ~ / é : :
-70.0 -43.1 20.4 -3.0
L6 4 146 L o0 14 129 = 15 —= 00 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
78 ™ Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m?] di(a+9) .« (9+9) x (9+9) x (9+9) x El= 2.031 - 10* kN-m2/m
/ (a+9)x
/
76 [~ /
/
74 —
73.00 (S4.1-mitteldicht)
72 [~
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.26 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 3.59 m mob. Ep erfillt / p = 0.87
70 — Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-Al.2.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b———— 2 . 600 = 1200 —————
68 B Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.034) MU = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
66 Veg = 14.2 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 1.6 KN/m  (Zug) £=0.990 > b;/t /=418 Vg <= 0.5 - Vpra -> keine Abm.  max g =0.034 = .
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion kggg?ﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P ; . .
64 — | Bo%NM  m] kN/m3 [kN/m3]  [F] [KN/m2] [KN/m2] passiv  aktv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0 -10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.667 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-A1.2
OK Wand = 81.96 m !
62 [~ . ,
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbe|ter: Menz |
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-15

I Luftseite o Wasserseite
R
Q c3
LS 4.20 -3
T T N
%
81.96 647
=1 | ——— 0.0/180.0 | b b = GW (81.46)
5 3
80.27 2 o
| GW (79.95 S, S . - - N T - — ° ron T T T 7 120 T T ° - - - - - T - T "
(15.95) £28 2 100 15.2 -62.6 79.67 (DVW-neu)
) 15.1
‘ -38.1 =4
-41.0 E=H
H 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
-62.2/-55.0 —=fr 17.0/17.5 1 ? ?
2 -184.6
o ' 3
[} ) I
43.5 58.6 = 197.4 38.0 0.0
- -197.5 26.4
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m2] di(a+g)x (9+9) « (9+9) (9+9) « El = 3.965 - 10" kN-m2/m
(a+9) 73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/ 18.09.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.21 AZ12-700
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 7.34 m mob. Ep erfillt / p = 0.98
I | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-Al.5.vrb
AZ 12-700 ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20
B Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=356.4 mm Mcra = 289.2 kN-m/m Mcra = 289.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=123.0cm?m Vpra=514.0 kN/m (u =0.004) MU =Meg / Mcgra = 0.702
Bemessungssituation: max M,gq h=3140mm/qa=428"° Npira = 2952.0 KN/m (1 = 0.000) Knicklange = 10.28 m
Megg = 203.1 kN-m/m We = 1205.0 cm3m / | = 18880.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 3702.8 kKN/m
Vegg = 2.0 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -0.8 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =424 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 12-700 Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max W = 0.702 kggg?ﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.51 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ ® ; . .
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0 -10° 1.0-10% DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.200 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-A1.5
OK Wand = 81.96 m !
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage 3, b@lte /vondY
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I Luftseite o Wasserseite
R
= 4.20 S
T T N
%
81.96 5.0
=1 | ——— 0.0/180.0 | b b = GW (81.46)
5 3
80.27 2 s
| GW (79.95 S, S 1 - - N T - — ° ron T T T 7 FEy - - - - - T - T "
(19.99) £28 2 100 15.2 -62.6 124 79.67 (DVW-neu)
) 15.1
‘ -38.1 =4
-41.0 =H
H 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
-62.2/-55.0 —=fr 17.0/17.5 1 ?
2 -184.6 ?
o ' 3
[} ) I
43.5 58.6 = 197.4 36.7 0.0
- -197.5 26.4
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m2] di(a+g)x (9+9) « (9+9) (9+9) « El = 4.660 - 10" kN-m2/m
(a+9) 73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/18.09.2017 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve = 1.10
Spundwand Yo =1.10 AZ 14-700
AZ 14-700 vep = 1.20
— | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 U (Hydr. Grundbruch) = 0.21
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / p = 0.95
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-Al.5_AZ14-700.vrb
Erf. Profillange = 7.34 m
B Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=356.4 mm Mcra = 337.2 kN-m/m Mcra = 337.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=10.5mm/t, =105 mm/A = 146.0 cm?m Vpra = 635.0 KN/m (u = 0.003) MU =Meg/ Mcrg = 0.602
Bemessungssituation: max M,gq h=316.0mm/q =428"° Npira = 3504.0 kKN/m (u = 0.001) Knicklange = 10.28 m
Megg = 203.1 kN-m/m We = 1405.0 cm3m / | = 22190.0 cm*/m Querkraft-Interaktion Ner = 4352.0 kN/m
Vegg = 2.0 KN/m ymo = 1.00 /vy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Ngg / N¢, = 0.000 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.8 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =343 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 14-700 Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max p = 0.602 kggg?ﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.51 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P ; . .
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0 -10° 1.0-10% DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.200 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-A1.5
OK Wand = 81.96 m !
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
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I Luftseite o Wasserseite
R
2 rg
LS 4.20 <3
T T N
%
81.96 437
=1 | ——— 0.0/180.0 | b ' = GW (81.46)
5 3
80.27 2 s
| GW (79.95 S, S 1 - - N T - — ° ron T T T 7 a0 o T T T - - - - - T - T "
(15.95) £28 2 100 15.2 -62.6 122 79.67 (DVW-neu)
) 15.1
‘ -38.1 =4
-41.0 E=H
H 78.30 (S2.1-2.2, weich-steif)
-62.2/-55.0 —=fr 17.0/17.5 1 ? ?
2 -184.6
o ' 3
[} ) I
43.5 58.6 = 197.4 37.3 0.0
- -197.5 26.4
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [KN/m] w [mm]
pw [kN/m2] di(a+g)x (9+9) « (9+9) (9+9) « El= 7.608 - 10" kN-m?/m
(a+9) 73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.21/18.09.2017 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve = 1.10
Spundwand Yo =1.10 AZ 17-700
AZ 17-700 vep = 1.20
— | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 U (Hydr. Grundbruch) = 0.21
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfiillt / u = 0.97 <~/ T T T\ ]
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1re_Abs3_0+650_BS-Al.5_AZ17-700.vrb
Erf. Profillange = 7.34 m
r 1400 1
B Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=352.8 mm Mcra = 415.2 kN-m/m Mcra = 415.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=133.0cm?m Vpra=692.4 kN/m (u =0.003) MU = Megg / Mcra = 0.489
Bemessungssituation: max M,gq h=420.0mm/qa=51.2"° Npira = 3192.0 kKN/m (1 = 0.000) Knicklange = 10.28 m
Megg = 203.1 kN-m/m We = 1730.0 cm3m / | = 36230.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 7105.6 kN/m
Vegg = 2.0 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = -1.3 kKN/m (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =419 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 17-700 Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max i = 0.489 kggg?ﬁ;ﬂ&" Umw?‘!f BI;?EZS‘/EE?EUYQ ungsge§sﬂ§£@gﬁ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.51 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P ; . .
— | Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 7967 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0333 1.0 -10° 1.0-10% DVW-neu Abschnitt 3, rechts
[/ 78.30 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.200 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2, weich-steif QS km 0+650
1 <78.30 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-A1.5
OK Wand = 81.96 m !
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 23.10.2017 |Bearbeiter: Menz |
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